孩子王儿童用品股份有限公司

关于全资子公司终止参与汉桑(南京)科技股份有限公司首 次公开发行股票战略配售的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

孩子王儿童用品股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司南京智领未来智能科技有限责任公司(以下简称"南京智领未来")参与汉桑(南京)科技股份有限公司(以下简称"汉桑科技")首次公开发行股票战略配售事项,因发行方案调整,南京智领未来无法参与战略配售,南京智领未来与汉桑科技均同意终止该战略配售方案。

关于南京智领未来参与汉桑科技首次公开发行股票战略配售事项,具体内容详见公司于 2025 年 5 月 15 日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的《关于全资子公司参与汉桑(南京)科技股份有限公司首次公开发行股票战略配售暨关联交易的公告》(公告编号: 2025-044)。

本次终止参与汉桑科技首次公开发行股票战略配售事项不会对公司经营业绩 和财务状况产生影响,不存在损害公司及公司股东利益的情形。敬请广大投资者 注意投资风险。

特此公告。

孩子王儿童用品股份有限公司 董事会 2025年7月18日